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Velikim koncertom Ljetnog kina powered by Jaegermeister završilo je 9. izdanje Weekend Media Festivala. Stara tvornica  duhana  u 
Rovinju,  ugostila je 156 govornika i više  od 4000 medijskih, marketinških i PR profesionalaca. Na najvećem  događanju medijske i
komunikacijske industrije u regiji sudjelovalo je i 400 studenata iz cijele regije te oko 550 akreditiranih novinara. Weekend je održan pod
pokroviteljstvom Adris grupe.

“9. Weekend oduševio je sve posjetitelje, ponovo smo podigli ljestivcu sami sebi, a sve to dobra je priprema za jubilarno 10. izdanje koje
ćemo pripremiti sljedeće godine” zaključio je Tomo Ricov, direktor Festivala.

Weekend Media Festival i ove je godine u tri intenzivna dana definirao ključne trendove i izazove u komunikacijskoj i medijskoj industriji.
Potrošači su zatrpani sadržajem na svim platformama i najveći je izazov oglašivača i medija kreirati kvalitetan i efikasan sadržaj te doprijeti
do ciljane publike.

“Ciljano smo imali panele o programmatic advertisingu, native oglašavanju i navikama najvećih potrošačkih skupina. Na pozornicu smo po
prvi put doveli i tinejdžere što se pokazalo sjajnom idejom. Bili su iskreni i genijalni te su nam, između ostalog, poručili da im je Facebook
bezveze i nije toliko in kao što smo mislili” kaže Nikola Vrdoljak, direktor programa.

Prvi dan Weekenda otvorio je američki lovac na sportske talente Shawn Pecas Costner koji je iznenadio objavom da u Hrvatskoj traži NBA
talente. Poručio je da je uz naporan rad moguće ostvariti američki san bilo gdje na svijetu. Druga velika inozemna zvijezda futurist Gary
Whitehill smatra da je ključno uhvatiti kreativnu energiju i spojiti je s pravom tehnologijom kako bi napravili promjenu i donijeli korist.

Predsjednik uprave HT-a, Davora Tomašković izazvao je veliki interes publike i ispričao kako se školovao te na koji je način gradio karijeru u
više različitih industrija. “Tehničko znanje može se lako i brzo savladati. Pravi stav i pristup poslu teže se uči.” zaključio je Tomašković.

O tome se govorilo i na panelu “Obrazovanje i budućnost”. Boris Jokić, bivši voditelj cjelovite kurikularne reforme poručio je da Hrvatska
zadnjih 26 godina stoji na mjestu, škole su iz industrijskog doba, a učenici koji iz njih izlaze zaostaju za svojim vršnjacima u drugim
zemljama.

Na BalCannesu su proglašeni najbolji projekti i agencije u regiji. Titulu najbolje agencije BalCannesa odnijela je agencija Pristop iz Slovenije,
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a najboljim projektom oglašivači su ocijenili Men all over the world are crying agencije Studio Sonda. Četvrtu godinu zaredom na Weekend
Media Festivalu proglašeni su najbolji digitalni radovi. Sa sveukupno 130 prijava u devet kategorija, SoMo Borac se etablirao kao jedna od
vodećih regionalnih digitalnih nagrada. I ove godine je dvadeset članova žirija i predselekcijskog žirija ocijenjivalo najbolje Facebook
stranice, digitalne kampanje, web stranice, mobilne aplikacije i radove na svim drugim digitalnim platformama.

(PS/Z.R.)
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PODUZETNIŠTVO

HT donira 700.000 kn

Pronađite inspiraciju za poslovne promjene na 10. COMBIS konferenciji!

Što nas motivira?

WU Executive Akademija – poslovna škola za one koji teže napretku u karijeri

Promjene – ljudi su uvijek najvažniji

FINANCIJE

Stigao plastični Winston Churchill
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Porezne prijevare državu koštaju 500 milijuna eura

Banke više ne stimuliraju štediše

Iz blokade se izvuklo 1652 građana s dugom do 10.000 kuna, raste broj onih koji duguju milijune

Crobexi rasli, u fokusu TNG
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Poslovni savjetnik - rujan 2016.

Računovodstvo i porezi u praksi rujan 2016.
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Aktualno
 Završio 9.Weekend Media Festival

 Novi Crafter je "International van of the Year 2017"

 Hrvati po imovini u novcu 33. u svijetu

 Od američkih zvijezda, preko obrazovanja sve do gaming industrije – prvi dana Weekenda donosi pregršt tema i sadržaja

 Brad Pitt investira u Šibenik

 S Croatia Airlinesom istražite europske gradove - već od 119 eura!

 Sud europske unije: Kozmetici testiranoj na životinjama nema mjesta na europskom tržištu, pa ni kada su ti testovi rađeni izvan EU

 Otvorene prijave za EY Poduzetnika godine
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Financije
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 Banke više ne stimuliraju štediše

 Iz blokade se izvuklo 1652 građana s dugom do 10.000 kuna, raste broj onih koji duguju milijune

 Crobexi rasli, u fokusu TNG

 Prepolovljena vrijednost europskih banaka

 Nakon Brexita Njemačka raste

 Izuzetno loši poslovni rezultati Deutsche banke

Superprodavač
 Zauzmite se za sebe načinom na koji to čine profesionalci - II dio

 Pregovaračke taktike u B2B prodaji

 Jeste li preporučljivi?

 MOTIVACIJA KUPACA - osmijeh i kako ga steći

 KUPOVNI SIGNALI – Kako ćemo znati zanima li naša ponuda kupca?
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